В – 1
	иррац выражение с числами

	1. 
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	алгебр дробь с дробными степенями

	2. 
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0 или 3
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]1
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	рациональное уравнение

	3. 
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0 или 3
	1) ОДЗ: x ≠ 1; 3

2) 
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	иррациональное уравнение

	4. 
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	1) Df: 
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	рациональное неравенство

	5. 
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без {0}: минус балл
ошибка в границах промежутков: минус балл 
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[image: image24.png]


Ответ: ( - 2,5; - 2]   (  {0}  (  [ 3; + ∞)


	с модулем

	6. 
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ошибка в границах промежутков: минус балл
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  Ответ:  ( - 0,5; + ∞)

	с параметром: аналитически

	7. 
	Известно, что сумма квадратов корней уравнения x2 – 2x + q = 0 равна 10 084. Найдите корни уравнения и q.
неверно из-за арифм ошибки: 2 балла
	т. Виета: x1 + x2 = 2,  x1x2 = q
1) 
[image: image31.wmf]=
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2) x2 – 2x - 5040 = 0     
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	с параметром: графически

	8. 
	Постройте график функции y = f(x), где 
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При каких значениях m прямая y = m имеет с графиком этой функции две общие точки?

1) верный график без ответа: 1 балл
2) выдана только половина ответа: 2 балла
3) включены границы промежутка: минус балл

	x2 - 6x + 8 = (x - 3)2 - 1

Ответ: m ( (- 2; - 1)  (  {0}
	[image: image34.png]




	функция

	9. 
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Найти координаты всех точек графика заданной функции, равноудаленных от осей координат.

1) рассмотрен только один вар-т: 1 балл
2) есть лишнее (из-за постороннего корня 

                           в иррац ур-и): минус балл


	дб |x| = |y| ⇔ 
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        x2 + 10x + 34 = 9               x2 + 10x + 25 = 0
                                                                                                                             x = - 5 т.о. 
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2)  
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        ДопУсл: 
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                                                              x2 + 10x + 34 = 4x2 – 12x + 9            3x2 – 22x – 25 = 0   
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 Ответ: ( - 5; - 5) и (- 1; 1)



	прогрессии

	10. 
	Цифры трехзначного числа образуют арифметическую прогрессию. Если из этого числа вычесть 792, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Если же из цифры десятков вычесть 2, а остальные цифры оставить без изменения то получится число, цифры которого образуют геометрическую прогрессию. Найдите исходное число.
0 или 3
	1) 
[image: image45.wmf]cba

abc

=
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792

         100a + 10b + c - 792 = 100c + 10b + a      99a - 792 = 99c      a - 8 = c 
    т.о. a, b, a - 8 — арифм. прогрессия 
2) a, b, a - 8 — арифм. прогрессия ⇒ 
[image: image46.wmf]=
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    т.о. a, a - 4, a - 8 — цифры исходного числа
3) a, a - 6, a - 8  — геом. прогрессия  ⇒ (a - 6)2 = a( a - 8)       a2 - 12a + 36 = a2 - 8a    4a = 36      a = 9                                      
Ответ:  951



	проценты

	11. 
	  На предприятии доля сотрудников с высшим образованием составляла 80%. После того как на работу было принято 30 новых специалистов с высшим образованием, их доля увеличилась до 85%. Сколько сотрудников теперь работает на предприятии?
в ответе не 120 чел, 
        а 90 чел (сколько работало раньше): 2 балла

	1) Было: x чел. – всего;  0,8x чел. – с высшим образованием
    Стало: (х + 30)чел.  – всего; (0,8х + 30) чел. – с высшим образованием

2) 0,85(х + 30) = 0,8x + 30          …          х = 90
3)  90 + 30 = 120            Ответ: 120 чел.



	комбинаторика

	12. 
	а) Сколько существует двузначных чисел, все цифры которых нечетные и могут повторяться?
б) Сколько существует трехзначных чисел, все цифры которых четные и не повторяются?
два правильных ответа: 3 балла
только 1 правильный ответ: 1 балл

	а) 5 ∙ 5 = 25
б) 4 ∙ 4 ∙ 3 = 48

	вероятность

	13. 
	Игральный кубик бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков окажется равна 6.
0 или 3

	возможных исходов: 6 ∙ 6 = 36

благоприятных: 5 ("1 + 5", "2 + 4", "3 + 3", "4 + 2", "1 + 5" )  Ответ: 
[image: image47.wmf]36
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	текстовая задача

	14. 
	  Два поезда выезжают одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу. После их встречи первый прибывает в пункт В через 50 часов, а второй – в пункт А через 8 часов. Сколько времени прошло от начала движения поездов до их встречи, если они двигались с постоянными скоростями? 
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла

	Пусть t ч - искомое время, время до их встречи

Тогда весь путь первый преодолел за (t + 50)ч, второй - за (t + 50)ч
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Т.к. за t ч, встретившись, они тоже совместно преодолели весь путь, 

                                                                   
[image: image50.wmf]t
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 пути/ч - тоже скорость их сближения. 

Можно составить уравнение:
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     2t2 + 58t = t2 + 58t + 400   t2 = 400   Ответ: 20 ч



	геом: треугольники

	15. 
	 На двух сторонах прямого угла с вершиной М выбраны точки D и К соответственно так, что MD : МК = 7. На биссектрисе DMК взята точка Е, равноудаленная от D и К. Определите длину отрезка DK, если ME = 4.
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	1) ΔMDE: MD = 7k, ME = 4, (M = 45° 

                                    ⇒ DE2 = ... = 
[image: image52.wmf]2
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2) ΔMKE: MK = k, ME = 4, (M = 45° 

                                    ⇒ KE2 = ... = 
[image: image53.wmf]2
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3) DE = EK ⇒ 
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  ⇒ k = 
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4) ΔMDK: MD = 
[image: image57.wmf]2
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;  MK = 
[image: image58.wmf]2
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; (M = 90° ⇒  DK = ... = 5
	[image: image59.png]




	геом: четырехугольники

	16. 
	  Боковые стороны трапеции равны 15 см и 20 см, а основания равны 6 см и 31 см. Найдите угол между прямыми, содержащими боковые стороны трапеции.
1) правильно найдены только 
     стороны тр-ка ВОС (или тр-ка АОD): 1 балл
2) верно сформулирована для него т.cos, 

                    но допущена арифм. ошибка: 2 балла 

	1) ΔBOC ~ΔAOD, 
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[image: image64.wmf]5
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2) ΔBOC: |BC| = 6; |OC| = 
[image: image65.wmf]5
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;   |OB| = 
[image: image66.wmf]13
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Будем искать угол из подоб. ему тр-ка со сторонами 1; 
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	геом: окружности

	17. 
	  Круги радиусов 3, 7 и 10 касаются друг друга внешним образом. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник с вершинами в центрах этих кругов.
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	1) |O1O2| =  ...  = 17;     |O1O3| =  ...  = 13;     |O2O3| =  ...  = 10

2) ΔO1O2O3:  p =  
[image: image71.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image73.wmf]42
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                        r = S : p = 
[image: image74.wmf]2
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	геом: векторы

	18. 
	ΔАВС:  |AB| = 3, |BC| = 5,  |CA| = 7, О – центр вписанной в треугольник окружности. Разложите 
[image: image76.wmf]ВO

по векторам 
[image: image77.wmf]AB

b

=

 и 
[image: image78.wmf]AC

c

=

.
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	1) 
[image: image79.wmf]ВO

 - часть 
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. Выразим 
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через базисные векторы:
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 EMBED Equation.3  [image: image84.wmf]c
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2) Какой же частью 
[image: image85.wmf]1
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является 
[image: image86.wmf]ВO

, 

                                     в каком отношении О делит отрезок ВВ1?

Это можно выяснить по св-ву бисс-с тр-ка из ΔBCB1, 
где  отрезок СО является биссектрисой по св-ву вписанной окр-ти.
Для этого нам необходимы две стороны этого тр-ка.
усл: B1C = 
[image: image87.wmf]7
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 EMBED Equation.3  [image: image88.wmf]8
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Тогда из ΔBCB1:   OB : B1O = 
[image: image89.wmf]8
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= 40 : 35 = 8 : 7
иначе (по т. о точке пересечения бисс-с):   
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3) 
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